

**PROCES VERBAL**  
**al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului**  
**Local Strehaia din data de 13.01.2023**

În ziua de **13.01.2023**, ora 20:00, se convoacă în ședință extraordinară de îndată Consiliul Local al orașului Strehaia care va avea loc în format electronic. Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 24/2023.

Ședința este legal constituită, votul și avizele comisiilor de specialitate urmând a fi comunicate în format electronic până în data 13.01.2023, ora 20:00. În data de 13.01.2023 și-au exprimat votul în cadrul comisiilor de specialitate, un nr. de 16 consilieri. Absent domnul Știrbu Cătălin Dumitru.

Se supune la vot ordinea de zi. Se voteaza “pentru” – 16 voturi.

Ședința de consiliu va avea următoarea ordine de zi:

**Pct. 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru finanțarea obiectivului de investiții “REABILITARE, MODERNIZARE, EXTINDERE ȘI DOTARE CORP C2 ȘCOALA GENERALĂ – MIHAI VITEAZU STREHAIA”.**

Inițiator: Primar, Giura Ioan .

Avizează favorabil: Comisia Juridică, Comisia Urbanism, Comisia Cultură- Sănătate, Comisia Economică.

Nu sunt discuții. Se supune la vot proiectul. Se votează 16 voturi “pentru”.

**Pct. 2. Proiect de hotărâre privind modificarea listei de investitii pe anul 2023.**

Inițiator: Primar, Giura Ioan .

Avizează nefavorabil: Comisia Juridică, Comisia Urbanism, Comisia Cultură- Sănătate

Avizează favorabil Comisia Economică.

Domnul Cojocaru Iulian Dorin solicită modificarea proiectului de hotărâre, considerand ca există inadvertențe in cuprinsului proiectului. Ca urmare a sesizării domnului Cojocaru Iulian Dorin, consilierii PSD se abțin de la votarea proiectului. Se supune la vot proiectul. Se votează 3 voturi “pentru” (Popescu Doru, Cojocaru Iulian Dorin, Cioplea Daniel Alexandru) si 13 abțineri (consilierii PSD și doamna Burcu Fineta).

**Comunicări, interpelări, diverse.**

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Consilier, Virș [REDACTED]

SECRETAR GENERAL  
jr. Pept [REDACTED]

